
همایونی/  مرضیه  حوادث:  وه   گر
مرد خشمگین در اقدامی جنون‌آمیز 
بعد از آنکه پدر و خواهرش را به قتل 
رساند و مادر خود را با ضربات چاقو 
تا یک قدمی مرگ کشاند، اقدام به 

خودکشی کرد.
به گزارش »ایران«، ساعت 3:30 ظهر 
جمعه 11 اردیبهشت مرد جوانی هراسان 
با پلیس تماس گرفت و گفت: »الان 
شاهد حادثه‌ای تلخ و تکان دهنده 
بودم. برای تنظیم آنتن تلویزیون به 
پشت بام خانه‌ام رفته بودم که ناگهان 
دیدم همسایه خانه روبه‌رویی هراسان 
روی پشت بام دوید. وقتی دقت کردم 
متوجه شدم چاقویی خونین در دست 
دارد بعد شروع کرد با چاقو به بدنش 

ضربه زد و به پایین افتاد.«
بدنبال این تماس، موضوع به بازپرس 
رضا اعلایی و تیم بررسی صحنه جرم 
اعلام شد و آنها راهی محل حادثه شدند. 
آدرسی که مرد همسایه داده بود، خانه‌ای 
سه طبقه و قدیمی در یکی از خیابان‌های 

منطقه سراج در شرق تهران بود.
تیم جنایی با ورود به خانه با صحنه‌ای 
هولناک مواجه شدند. کنار در ورودی 
خانه آنها جسد مردی 70 ساله را دیدند 

که با ضربات متعدد چاقو به قتل رسیده 
بود. در پاگرد طبقه دوم و در نزدیکی 
آشپزخانه زنی میانسال با پیکری خونین 
افتاده بود و به سختی نفس می‌کشید. 
او نیز با ضربات متعدد چاقو مجروح 
شده بود. چند پله بالاتر نیز جسد 
دختر خانواده دیده شد. بررسی‌ها 
نشان می‌داد زن میانسال مادر خانواده 
است که به دستور بازپرس جنایی به 

بیمارستان منتقل شد.
کارآگاهان جنایی به طبقه سوم رفتند و 
صدای گریه‌های دخترکی را از پشت در 
اتاق شنیدند. پس از ورود مأموران به 
اتاق دخترکی 8 ساله را دیدند که بسیار 
ترسیده بود. دختر بچه با گریه گفت: 
»دایی مرا در اتاق حبس کرد. او به من 
گفت از اتاق بیرون نیایم. اما صدای 
فریاد و گریه‌های خاله و مادر بزرگم را 
می‌شنیدم. من ترسیده بودم و جرأت 

نمی‌کردم از اتاق بیرون بیایم.«
در ادامه مأموران به پشت بام رفتند و 
همان‌طور که شاهد ماجرا گفته بود 
آنها با بدن نیمه جان مرد 44 ساله‌ای 
مواجه شدند که روی پشت بام خانه 
همسایه افتاده بود. به دستور بازپرس 
جنایی او نیز به بیمارستان منتقل شد.

دختر دیگر خانواده که از ماجرا با خبر 
شده بود وقتی به محل رسید گفت: 
»امروز می‌خواستم به خرید بروم به 
همین خاطر دخترم را به خانه مادرم 
آوردم و خودم بیرون رفتم فکر نمی‌کردم 
چنین فاجعه‌ای رخ دهد و دخترم شاهد 
این جنایات باشد. برادرم متأهل است 
و دو فرزند دارد. به خاطر مشکلاتی که 
با همسرش داشت مدت‌هاست که 
همسرش به خانه پدری‌اش رفته و برادرم 
نیز به خانه پدرم آمده بود. در این مدت 
چند باری خانواده همسر برادرم با او 
تماس گرفته و اعام کردند که تکلیف 
دخترشان باید روشن شود. امروز هم 
ظاهراً پدر و مادرم از برادرم خواسته‌اند 
تا وضعیت خودش و همسر و فرزندانش را 
مشخص کند اما بر سر این موضوع باهم 
بحث شان شده و برادرم دست به قتل 
پدر و خواهرم زده و مادرم را هم بشدت 

مجروح کرده است زده است.«
بررسی‌های متخصصان پزشکی قانونی 
نیز نشان می‌دهد ابتدا مرد جوان 
با پدرش درگیر شده و بعد از آن با 
مادرش و درنهایت خواهرش را به قتل 

رسانده است.
تحقیقات به دستور بازپرس شعبه دوم 
دادسرای امور جنایی پایتخت تا بهبود 

نسبی متهم و زن میانسال ادامه دارد.

محاکمه عاملان قتل در کورس رانندگی جنایت خانوادگی به خاطر اختلاف با همسر

پرداخت خسارت مجازات آزار دو خواهر

گروه حوادث: کامران علمدهی: پسر جوانی که متهم 
است به خاطر درگیری بر سر رانندگی، راننده یک پراید را 

به قتل رسانده، در دادگاه منکر این جنایت شد. 
به گزارش »ایران«، چند ماه قبل خبر قتل راننده یک 
پراید از سوی سرنشینان دو خودرو به پلیس اعلام شد. 
وقتی مأموران به محل حادثه در غرب تهران رفتند، پسر 
جوانی که از همراهان مقتول بود، به پلیس گفت: »مقتول 
پسر خاله‌ام است؛ ما سوار خودروی پراید در حال حرکت 
بودیم که راننده یک خودروی دیگر با ما کورس گذاشت اما 
کار به درگیری لفظی کشیده شد و آنها با ما درگیر شدند. 

می‌خواستیم به خانه برگردیم که ناگهان یک خودروی 
دیگر که از دوستان سرنشینان خودروی اول بودند، راه ما 
را سد کردند. پسرخاله‌ام که پشت فرمان بود، می‌خواست 
دنده عقب برود که متوجه شدیم همان خودروی قبلی راه 
را از پشت سد کرده است. آنها همگی از خودروهایشان پیاده 
شدند و با چاقو، قمه و قیچی به جان ما افتادند؛ حتی به 
خودروی ما هم رحم نکردند و لاستیک‌های خودرو را پاره 
کردند و ماشین تخریب شد. راننده یکی از خودروها هم با 

چاقو به قفسه سینه پسرخاله‌ام زد و او را به قتل رساند. «
با توجه به اظهارات پسر جوان، خیلی زود متهمان 
شناسایی و دستگیر شدند و متهم اصلی به قتل اعتراف 
کرد. با تکمیل تحقیقات، پرونده به شعبه 12 دادگاه 
کیفری استان تهران فرستاده شد و متهمان پای میز 

محاکمه ایستادند.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم مقتول خواهان مجازات 
قصاص شدند. در ادامه متهم اصلی به عنوان مشارکت 
در قتل و سایر متهمان به اتهام معاونت در قتل به دفاع 
از خود پرداختند. وقتی متهم اصلی در جایگاه قرار گرفت، 
گفت: »من راننده پراید را زدم ولی ضربه من کشنده نبود و 
من قاتل نیستم چون قبل از اینکه من او را بزنم لباسش 

خونی بود و یک نفر قبل از من او را زده بود.«
اما پسرخاله مقتول که در جلسه حضور داشت گفت: »من 

خودم دیدم که همین پسر او را زد.«
پس از پایان دادگاه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث: متصدی یک طلافروشی در کرج 
که به جای طلای آب شده مس فروخته بود، 

شد. دستگیر 

 سردار حمید هداوند، فرمانده انتظامی استان 
البرز از دستگیری کلاهبردار حرفه‌ای خبر داد 
که با فروش مس به جای طلای آب شده، 

۲۵۰ میلیارد ریال از دو مالباخته کلاهبرداری 
کرده بود. وی در تشریح این ماجرا گفت: 
»پرونده کلاهبرداری مبنی بر جعل طلای آب 
شده و فروش آن توسط متصدی یک واحد 
صنفی طلافروشی در شهر کرج، با پیگیری 
پلیس امنیت اقتصادی استان به نتیجه 

رسید. تحقیقات اولیه نشان داد که متصدی 
طلافروشی، با فروش مس به جای طلای 
آب شده به دو نفر، مبلغ ۲۵۰ میلیارد ریال 
دریافت کرده و متواری شده بود. پس از انجام 
اقدامات پلیسی و فنی، مخفیگاه متهم در یکی 
از نقاط شهر کرج شناسایی و با هماهنگی مقام 

قضایی دستگیر شد.« سردار هداوند با اشاره 
به تکمیل پرونده و معرفی متهم به مراجع 
قضایی، به شهروندان توصیه کرد: »همواره 
هنگام خرید طا به مراکز معتبر مراجعه 
کرده، انگ طلای آب شده را از سامانه مربوطه 

استعلام و فاکتور رسمی دریافت شود.«
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‏1 - بازیگر سریال جدید »دو نیمه ماه« که بهمن 1404 پخش 
ستودن  - شد 

2 - همگی، سراسر - ته‌نشین مایعات - بالاترین مقطع تحصیلی 
دانشگاهی در ایران

3 - شاعر و نویسنده ایرلندی با نام »اسکار« - منسوج - بیرون 
آمدن

4 - پول خون - گندم - روییده بر انگشتان - فراموشی
5 - عدد گلر - نام دخترانه - منزلت

6 - در محل نامناسب - به‌هم سائیده شده - برادر آبادانی
7 - بزرگواری - تفتیش و ممیزی - با »تیز« آید

8 - اشاره رمزگونه به شخص ثالث - غذای محلی اردبیل - روز آینده
9 - نوک مثلث - وسیله سنجش - گاز موجود در سطح خورشید

10 - اشاره به دور - مسیر الکترونیکی - تر و تازگی
11 - اهل هرات - مهم بودن - زمینه هنری

12 - حب فرار! - دید، دیدگاه - ورود غیرمجاز رایانه‌ای - خمیده
13 - اتاق ‌راه‌آهن - رنگی برای فرش - سایت شخصی

14 - رازها - رابط الکتریکی - توانایی، قدرت
15 - پدر پدر یا پدر مادر - رودرروی هم ایستادن

‏1 - اثر »هنری لاروشفوکو« - جان و روان
2 - پوچ - گلر فرانسه در جام جهانی 1998 - مشاور

3 - مزدوران مخفی در دوران ژاپن فئودال - گریزان - گیاه 
سبزی برای تقویت بینایی

4 - لبنیات پرُمصرف - همان »بس« - به هدف رسیده - لوس 
بی‌مزه و 

5 - پاسخ منفی - گویش خراسانی - کوشش کننده
6 - به طور ناگهانی - محله‌های فقیرنشین و بدون مجوز 

حاشیه شهرها - سوسمار
7 - جزء آخر کلمه - شهرهای ساحلی - کَل‌کَل

8 - اندک و کم - سامانه نیروی انتظامی - نشستن برای شکار
9 - تخلص استاد همایی - لبریز - جمع ناحیه

10 - آخر - معین شده به صورت قانون یا قرارداد - اسباب
11 - کنایه از گیر افتادن - ضد »خیانت« - شمار

12 - از کارکنان بیمارستان - واحد سنجش فرکانس - طول 
بدن - سرده‌ای از ماهی‌های کوچک

13 - پزشک - پایین لباس - بزرگ‌ترین کاخ‌ سلطنتی جهان
14 - ادیب ایرلندی - کم‌پهنایی و کم‌عرضی - بخشی از ناخن

15 - زرنگ، زیرک - فیلمی با هنرنمایی امین حیایی

1 - شرکت آلمانی تولید کننده خودروهای لوکس - تیم بوشهری
2 - دانه‌دانه - پادشاه بزرگ - بنفش بسیار روشن

3 - خوشگل - میوه نرسیده - نوعی عدسی
4 - عضو اصلی پرواز پرنده - زنی که تازه زاییده - تلخ - بی‌رمق 

ندارد!
5 - کیفیت برتر صدا - گردآوری شده - باران ریزه

6 - دلربایی - پریشان و سرگشته - عنوانی برای فوروارد فوتبال
7 - مرکب اِنسان‌ها قبل از ساخت خودرو - گیاهی طبی از 

تیره شب‌بویان - پابرجا
8 - دستخط خوش - صدای بلند - یک طبقه از ساختمان

9 - شرکت آب و فاضلاب ایران - از مقاطع تحصیلی - در موقع 
می‌خورند تعجب 

10 - عضو سفره نوروزی - گله - مخفف آتش
11 - هالوژن نمک‌ طعام - قصه‌گو - قالبی در شعر ژاپنی

12 - دانشمند آلمانی - پایه - ساز لوله‌ای - بنیان
13 - زمزمه کننده - ریزه کردن نان در شیر یا آبگوشت - مفت‌خور

14 - خواندنی‌های دانش‌آموز - لانه زنبور - پیاپی وارد شدن
15 - نوعی شیرینی محلی و سنتی ایرانی - نام دخترانه

1 - کلاسور - واتگر
2 - کینه - عضو سپر کردنی - پلکان زین

3 - واحد شمارش مغازه و قنات - نمایشنامه »کازانتزاکیس« - 
فولاد ضد زنگ

4 - پریشان و سرگشته - مارکی بر خودروی نیسان - بند دست 
- نقش هنرپیشه

5 - یکی از وسایل کمک آموزشی - هر تکه غذا - مردن از غصه
6 - بیماری ریه - کوزه ادبی - گیاهی بومی آفریقای شمالی

7 - واژه بیزاری - دارای پیچ و خم - شرکت خودروساز هند
8 - چیزی که در یمن سازند - مقابل فاز! - حریص
9 - توانایی - فیلم ابوالحسن داوودی - نگاه ادبی!

10 - کهربا - عضو پا - یک عامی
غ 11 - مساوی عامی - استخوانی و قلمی - نوعی شترمر

12 - نفس سوخته‌دلان - صدای تمسخر - کشور آسیایی - پرتاب 
سنگ

13 - گیاهی تقویت کننده روده و معده - معرفت - لوازم 
دستفروشان

14 - باوقار و متین - سازه مشبّکی از طلا، نقره، مس یا چوب - عیالوار
15 - لارنگوسکوپی - تیم بابل

ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح  جدول روزنامه  دارای دو »شر
9015ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. ح یک جدول با دو شر
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گروه حوادث/ دو پسر جوان که به اتهام تعرض به 
دو خواهر محاکمه شده بودند با حکم قضات به 

پرداخت خسارت محکوم شدند.
به گزارش »ایران«، اواخر سال 1403 دو دختر نوجوان 
با مراجعه به پلیس مدعی شدند: »چند هفته قبل 
با پسری آشنا شدم و روز حادثه با من تماس گرفت 
و قرار ملاقات گذاشت و از من خواست تا با خواهرم 
به سر قرار بروم. ما هم رفتیم و او هم با دوستش 
آمده بود. ابتدا قرار بود به یک کافی شاپ برویم اما 
به یکباره به سمت خانه اش رفت و دیدیم که 3 نفر 
از دوستان دیگرش هم در آنجا هستند و بدون توجه 
به نظر ما فقط به دنبال نیت شیطانی شان بودند.«

با ثبت این شکایت مأموران با نشانی‌هایی که دو 
خواهر در اختیارشان قرار داده بودند به ردیابی 
متهمان پرداختند. دو شاکی هم به پزشکی قانونی 
معرفی شدند که معاینات تخصصی موضوع آزار و اذیت 
را تأیید کرد. با دستگیری متهمان در جریان بازجویی 
از آنها، یکی از پسرها مدعی شد  نه آزار و اذیتی در کار 

بوده و نه اجباری ما باهم دوست بودیم.
بنابراین بار دیگر از دو خواهر تحقیق شد که خواهر 
کوچک‌تر به مأموران گفت: »من و یکی از پسرها با 
هم دوست بودیم اما قرار آن روز ما فقط کافی شاپ 
بود که دوستم فریبم داد و من و خواهرم را به خانه‌ای 

در جنوب تهران بردند.«
در ادامه متهمان بار دیگر منکر اتهام خود شدند و 
گفتند؛ »ما به این دو خواهر آزار نرساندیم فقط آنها 
را سوار خودرو کردیم و به داروخانه رفتیم و بعد از 
آن هم دیگر خبری از آنها نداشتیم. گزارش پزشکی 
قانونی را هم قبول نداریم.« پس از اظهارات متهمان 
و تکمیل تحقیقات برای آنها به اتهام آدم ربایی و تجاوز 
کیفرخواست صادر و پرونده‌شان برای رسیدگی به 
شعبه ۳ دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه که به صورت غیرعلنی برگزار 
شد دو خواهر نوجوان درخواست اشد مجازات کردند.
سپس متهمان یک به یک به جایگاه رفتند و اتهام 
آدم ربایی و تعرض را رد کردند. متهمی که با خواهر 
کوچک‌تر دوست بود به قضات گفت: »ما نه آنها 
را دزدیدیم و نه مجبور به انجام کاری کردیم. ما 
باهم دوست بودیم و آنها با رضایت خودشان به 
خانه ما آمدند.« در ادامه طبق گزارش پزشکی 
قانونی مشخص شد که فقط دو نفر از پسرها در این 
پرونده متهم اصلی هستند و بقیه نقشی در ماجرا 
نداشته‌اند. بنابراین در پایان جلسه قضات بر اساس 
مستندات پرونده و گزارش پزشکی قانونی دو متهم 
پرونده را به 40 میلیارد تومان خسارت به دو خواهر 

محکوم کردند.

صاحبخانه ، قربانی میهمانی دوستانه
گروه حوادث/ پسر جوان که در میهمانی دوستانه 
صاحبخانه را به قتل رسانده بود ساعاتی بعد از 

جنایت بازداشت شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 11صبح 
روز جمعه گزارش مرگ پسر جوانی به بازپرس 
کشیک قتل پایتخت اعلام شد. به دنبال گزارش 
این خبر، تحقیقات آغاز شد و تیم جنایی راهی 
صحنه جرم شدند. با حضور در محل آنها با جسد 

صاحبخانه مواجه شدند.
در تحقیقات میدانی یکی از شاهدان گفت: » به 
همراه 7 نفر از دوستانم شب گذشته قرار شد 
به باغی در کردان برویم، اما مشکلی پیش آمد 
و نتوانستیم به آنجا برویم. هومن، مقتول گفت 
حالا که برنامه باغ کردان به‌هم خورده به خانه ما 
برویم. ساعت حدود یک بامداد بود که به خانه 

هومن رفتیم و تا صبح آنجا بودیم.«

او ادامه داد: »زمانی که قصد خروج از خانه هومن را 
داشتیم یکی از میهمانان به دوستش گفت هومن 
دیشب داخل مشروبات الکلی، قرص ریخته بود. 
همین مسأله باعث ناراحتی او شد و ما که بیرون از 
خانه هومن بودیم، ناگهان متوجه شدیم آنها باهم 
دعوایشان شده است. در همین حین پسر جوان 
با چاقو ضربه‌ای به هومن زد و او نقش زمین شد 
و فرار کرد.« زمانی که دوستان هومن به سراغ او 
رفتند متوجه شدند نفس نمی‌کشد و موضوع به 
بازپرس کشیک قتل پایتخت و تیم بررسی صحنه 

جرم اعلام شد. به دنبال این حادثه، بازپرس 
تبریزی و تیم جنایی راهی محل شدند. به محض 
ورود به محل و شناسایی عامل جنایت، دستور 
بازداشت متهم از سوی بازپرس جنایی صادر 
شد و کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی موفق به 
دستگیری متهم شدند  که در خانه یکی از اقوامش 
در همان نزدیکی محل جنایت مخفی شده بود. 
متهم در تحقیقات اولیه به قتل اعتراف کرد و به 
دستور بازپرس جنایی در اختیار کارآگاهان اداره 

دهم پلیس آگاهی قرار گرفت.  


